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In memóriám Csurka István
A  m édiaháború Soros-fejezete rész) - 1 9 9 4 .1 .2 7 .

Soros-fertőzte hadsereg a nagykörúton belül

Az egyenleg a következő: a Nagykörúton be
lüli hadsereg, a kis létszámú, óriási anyagi fö
lényben van. Ez a túlerő már-már kilátásta
lanná teszi a harcot. Sokkal előbb elkezdvén a 
felkészülést, minden információ birtokában 
már régen beverték az ékeket az ostromló 
hadseregbe.

Már elég széles körben elterjesztették, főleg 
a tájékozatlanabb rétegekben, hogy itt van
nak úgynevezett szélsőségek, nacionalisták, 
szélsőjobboldaliak, újfasiszták, akiktől óva
kodni kell. A szorongó értelmiség, a keresz
tény középosztály pedig megfélemlítve nem 
mer állást foglalni, noha sejti, hogy mindez 
mögött valami más szándék komorlik. Nem 
mert kiállni és állást foglalni, mert nincs ele
gendő tájékozottság a birtokában. Ugyanis el 
van zárva előle. Úgy érzi, nem volna becsüle
tes erőteljesebben fellépnie, mert a saját er
kölcsi követelménye tiltja a teljes körű isme
ret nélkül való cselekvést. Ez a réteg valóban 
nem akar kirekeszteni senkit, nem akarja be- 
piszkolni a kezét. Tehát inkább hallgat, és 
megvárja, amíg a szeme előtt véreznek el, akik 
felszólaltak az érdekében

így aztán Sorosék kockázat, puskalövés, 
veszteség nélkül nyerték az első ütközetet. A 
külső körben álló kuruc seregben nincs egy
séges harci morál. Vannak, akik bizonytalan- 
kodnak: hátha mégis „nacionalisták”, „neo
fasiszták” ezek itten ezekben a szakadt men
tékben. Ennek következtében a Pali-sereg 
ufósodik. Az eredmény: a rohamokat vissza

verik. Eddig a rendőrség és az ügyészség egyet
lenegy, a múlt rendszerben eredő vagy ’90 
után keletkezett gazdasági bűntényt nem tárt 
fel, nem ítélt el, a nagy garral beharangozott 
nyomozások nem találtak bűnt, vagy ha talál
tak, az ügyészség nem talált okot a vádeme
lésre, sőt ha netán egy ügyész, mint a debre
ceni Szeszák Gyula feltárt és végig akart vinni 
egymilliárdos ügyet-olajmaffia-, megütötte 
a bokáját, leváltották.

Nincs közvetlen s bizonyítható összefüggés 
a volt kommunista bűnösök fedezése és a So
ros-cég céljai között? Már hogyne volna! So
ros mindenütt, ahová behatolt, a még fennál
ló kommunista rendszer képviselőivel kötöt
te meg az üzletét. Megbízói és rajtuk keresztül 
ő maga is nyilván ugyanúgy előbb tudta, mi
lyen hatalmas világpolitikai változások van
nak küszöbön, s azt is, hogy ezeknek milyen 
gazdasági következményei lehetségesek. Hi
szen Rothschildékon és a Citycorpon keresz
tül -  az USA legnagyobb bankszervezete, s 
szintén megbízója Sorosnak -  nyilvánvalóan 
tudott a két szuperhatalom legtitkosabb dön
téseiről. Egyébként a Közép-Európát illető 
határozatokat nem is nagyon rejtegették 
mint csekély jelentőségűeket. Mi volt hát a 
teendő? Megvizsgálni, hogyan lehet ebből 
kolosszális üzletet csinálni. Soros György 
már ’85-ben itt vizsgálódott hazánkban. Kez
detben 1 millió dollár, majd évi 3 millió dol
lár szétosztását ígérte. És meg is adta. A rönt
gentől a citeráig mindenre adott. Ameriká
ban egy nagy üzlet előkészítésére ennél sok
kal többet kell költeni.

Csurka István a Hercegprímás utcában

Mi van a kirakatban?

Az alapítványok a kirakatba kellettek. Ezt lás
sa a nép, ennek legyen lekötelezve az értelmi
ség, hogy mögötte jöhessen a sokkterápia, amely 
földig rombolja a szocializmus által már amúgy 
is félig lerombolt gazdasági tárgyakat, aztán 
jöjjenek a különböző privatizációs tanácsadó 
cégek, s végül jöjjön maga a privatizáció.

Mindezt mindenütt a kommunista, reform
kommunista kormányok indították el, írták 
alá, s a hatalmat is ennek fejében adták át: a 
zsákmányon, a közvagyonon megosztoztak, a 
parlamenteket pedig átengedték.

Most viszont mindenütt a parlamentek visz- 
szavétele kezdődött meg. Nem mintha olyany- 
nyira fájna rá a foguk, hanem mert a nép szin
te mindenütt megutálta az újakat, a nemzetie
ket, a litván saljudist, a lengyel szolidaritást, 
az orosz demokrataféléket és a magyar keresz
tény nemzeti koalíciót, amelynek uralma alatt 
a sokkterápia megvalósult. Valójában sehol nem 
derült ki, hogy a sokkterápia és a privatizáció 
változatlanul a kommunisták uralma alatt va
lósult meg, s a volt kommunista felső tízezer 
kötötte meg az alkut a Soros Companyval. 
Ami ezenfelül történt, az elhanyagolható. Avagy 
melyik törvényt nem lehet egyetlen parla
menti napon megváltoztatni, kiiktatni egy jól 
szervezett paktummal, és melyik törvényt 
kell a hatalmasoknak betartani, ha a gyengék
nek, akik meghozták, nincs erejük érvénye
síteni?

A modern társadalom másként működik, 
nemde? Most már látjuk.

Sovány gebék az üres trénszekerek előtt

A Pali-tábor erejének számbavételére nem 
kell ekkora teret szentelnünk. A trén üres sze
kereit sovány gebék húzzák. Amijük van, ön- 
maguktól lopták. Néhányan az MDF géhásai 
közül ügyesen beférkőztek a privatizációba és 
megvagyonosodtak. Ezeket a szerzeménye
ket azonban nem lehet a hadviselés céljára 
felhasználni. így aztán a kezdetben oly szépen 
zengő bakanótákat felváltotta a sereg gyo- 
morkorgása. A főtisztek megtanultak néhány 
székely keservest. Temetéskor jól veszi ki ma
gát. .. (germanizmus).

És most mégis támad a Pali-sereg. Legalább
is a hadiállapot meg van üzenve médiáék- 
nak. A televízió egy olyan sorozat bemuta
tásába kezdett, amelynek minden darabja az 
elmúlt kommunista rendszert leplezi le. A rá
dióban kilátásba helyezték 320 Soros-fejes 
anyagi okokból való racionalizálását. A Pesti 
Hírlapban rendszeressé tették a külföldön el
hangzott gyalázkodások megválaszolását. Itt 
így sok szenzációs írás lát napvilágot. De ez a 
legkisebb példányszámú napilap.

Mindennek egy baja van: nem igazi had
mozdulat, nem igazi támadás. Valójában nem 
is a kormány csinálja és vezényli, hanem néhány 
önfeláldozó, a munkáját szerető értelmiségi.

A támadás az MDF részéről pusztán válasz
tási célzatú. Az MDF-ben néhányan úgy gon
dolják, hogy ezekkel az áthangolásokkal, ame
lyekkel néhány önfeláldozó barátjuk mega
jándékozza őket, néhány százalékot visszasz
ereznek az MSZP-tői és az SZDSZ-től, mert 
így a nép megismeri még a választások előtt a 
kommunistákat. Mármint azokat, akik még 
nincsenek bent az MDF-ben.

Ez nem teljesen elhibázott számítás. Né
hány százalék így majd leesik. De az irányzat 
ettől nem fordul meg.

Mert a politika irányát, népiségét, magyar
ságát a nép eddig sem a tévéműsorok egy ré
szének kommunistaellenességén, történelmi 
igazságtartalmán mérte le, hanem egyrészt az 
egész napi műsor jelentésén, üzenetén, más
részt pedig azon, ami az életben valóban tör
ténik.

Az életben, a gazdaságban, a privatizáció
ban pedig semmi jó nem történik, pontosab
ban semmi jó nincs kilátásba helyezve.

A kormány, az MDF nem tud, nem mer sza
kítani az antalli paktumpolitikával, nem vé
gez becsületes számvetést, nem áll ki a saját 
hibáival és bűneivel a közvélemény elé, ha
nem egy megengedő mosollyal elviseli, hogy 
néhány önmagával is vívódó értelmiségi 
megcsinálja azt, amit már legalább három 
éve, de az oroszok kivonulása után minden
képpen meg kellett volna csinálni.

igen, természetesen helyénvaló és szüksé
ges a Soros-gyerekek bájtalan játszadozását

felszámolni a televízióban, és még helye
sebb a csalókat kitenni, de nem helyes az 
igazság bajnokaiként fellépni, amikor nem 
is olyan régen ennek az MDF-nek az elnéző 
hozzájárulásával fasisztázták le ugyanezek 
az ZDF-ben most felvillanok, ugyanezek a süd- 
deutschosok az MDF akkori alelnökét. Az nem 
volt nemzetrontás? Ahhoz még kontrásként 
alámuzsikált a diplomáciai kar. Mivel különb 
az, ha Jeszenszky Géza költi rossz hírét annak, 
akinek részben (kicsi rész, eltörpül a rokon
sági fok mellett) külügyminiszterségét kö
szönheti, mintha ugyanezt Eörsi költő teszi 
választékos német nyelven, ráadásul a szemé
lyek megnevezése nélkül?! No, igen, mert 
Eörsi költő van annyira baloldali és Lukács- 
csipkerózsi, hogy magát Jeszenszkyt is jobb
oldali figurának tartsa. Mert ezek a Heine- 
forma publicista költők soha nem az életből, a 
testről veszik a szimatot, hanem mindig a 
doktrínák könyveiből.

Támadást a Darvas-hadtest ellen!

Tehát a támadással az a baj, hogy nem táma
dás, hanem csak az ellenség bosszantása.

Ha egyszer a Darvas-hadtestnek a magyar 
vagyon javának áron alul való megszerzése a 
célja, és ezáltal az egész további magyar jövő 
fölötti rendelkezés megszerzése, akkor most a 
választások előtt néhány hónappal egysze
rűen nem becsületes egy olyan kvázi támadást 
indítani, amelynek eredményeként 6 helyett 
8 százalékot lehet kapni, de az egész végzetes 
menetelést nem lehet megállítani. Nem, ez 
végtelen kis kaliberű és önző cél.

Mert a Darvas-Soros együttes győzelmét meg 
lehet akadályozni. A világpolitika legújabb fejle
ményei erre mutatnak. Soros György közel áll a 
nemzetközi lelepleződéshez. A z  amerikai kong
resszusban vizsgálat folyik banki tevékenységét il
letően. Sachs urat félreállították Moszkvában. 
Magyarországon felelősen gondolkodó elmék sora 
mondja, hogy ezzel az adósságkamat-teljesítéssel 
soha nem fogunk talpra állni, tehát a kulcskérdést 
immár vitatják. A  bankprivatizációban még sem
mi visszavonhatatlan nem történt, a földtörvény 
még nincs megszavazva, tehát elvben még jó is le
het, olyan, amely gátat vet a külföldiek földszerzé
sének. A rabló privatizációt még meg lehet állítani 
és visszájára lehet fordítani, nyakon lehet vágni 
megfelelő adókkal a hódoltsági harácsburzsoá- 
ziát. Még be lehet ismerni, hogy alantasul hibás 
volt a kiegyezés a nómenklatúra burzsoáziával, és 
el lehet távolítani a vezetésből azokat, akik ki
erőszakolták.

Tehát még lehet támadni ott, ahol kell.
Van aztán még egy hátulütője ennek a mos

tani parázs médiaháborúnak. Voltaképpen 
ezt a magyar állami, közszolgálati televízió
ban még meg is lehet nyerni. Igaz, Bánóék 
még körömszakadtig fognak védekezni, és az 
MSZP-t is érzékenyen fogja érinteni az a né
hány percentes veszteség, amit a leleplezések 
elmarnak tőle, de az egésznek hirtelen semmi 
jelentősége nem lesz, ha az MDF és az SZDSZ 
újra összepaktumozza a Budapest Televí
ziót. Akár az egész szabadság teret feladják 
és kiürítik Demszkyék, ha megkapják az en
gedélyt és lehívhatják a soros-számlák vala
melyikéről azokat a dollármilliókat, amik
ből ezt a saját, szavatoltan liberális, Buda
pest városállamnak szóló intézményt felál
líthatják.

Őrült vakság volna és hazaárulás, ha ebbe a 
kormány belemenne, sőt ha nem teremtené 
meg a feltételeit annak, hogy ez utána se tör
ténhessék meg!

Márpedig ez csak frontális ütközéssel te
remthető meg. Az idő a másik oldalnak dolgo
zik. Minden perc késedelem tragikus. Itt 
nincs egyenlősdi: ha lehetétt Duna TV, le
gyen Aszfalt Tövö is. Sok-sok Gugyerákkal 
meg negédességgel. Nem! A határokon kívül
re szorult magyarság tájékoztatása nem azo
nos tétel néhány tucat Darvas-sómén havi egy
milliójával.

Sokszor bedűlt már a Pali-tábor az efféle ha
dicseleknek.

Most határozni kell, dönteni és támadni. A 
sereg éhes, csak egy sorsdöntő rohamra van 
lőszer. A Darvas-tábor már bent ül a vagyon
ban, de még ki lehet vetni belőle. Csak semmi 
anyámasszonykodás! Egyértelmű, világos 
politikai pofonokat kell adni nekik. Sokat. 
Kell a pufajkástörvény, holnap, azonnal! Nap 
ne múljék el kommunista bűnöző megneve
zése nélkül.
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Ki írja elő, hogy a kommunistáknak, az 

utódpártiaknak helyük van a következő kor
mányzatban? Nem arra kell törekedni, hogy 
két százalékkal kevesebbet kapjanak, hanem 
arra, hogy semmit. És ha most egy kicsit fél
nek, hát féljenek.

Egyébként nem kell félni, hogy a nép meg
haragszik arra, aki kommunistázik. A nép ar
ra haragszik, aki szóban kommunistázgat, az
tán a hatalmat pedig otthagyja a kommunista 
kezében, hogy az szépen kibabráljon a tehe
tetlen kisemberrel.

Ne szociális hálót, nemzetépítő programot!

De azt is látni kell, hogy a nép egy része vissza
vágyik a szocializmus langymelegébe. Mert 
az a kizsákmányolás valóban kismiska volt a 
sokkterápia létbizonytalanságához képest.

A népnek igaza van. De ő nem az MSZP-t 
szereti, még akkor se, ha netán bele volt kötve, 
hanem a hazug, nagyképű urakat, a tudatlan 
senkiházi dr.-okat nem szereti, meg azokat

akik felülről néznek rá. Nem szociális háló 
kell, mert az mindig lyukas marad, hanem be
csületes nemzetépítő program. Mindenkinek 
jusson egy kis örömszerzés a kommunizmus 
elmúltából. De hogy nagy gond legyen egy pár 
cipő a gyereknek, az nem rendszerváltozás.

Tudnunk kell, hogy megint arra készülnek, 
hogy elárulják a hazát, mint 1956. november 
negyedikén, és megint ők járjanak a napos ol
dalon, mi meg lessük az ajándékaikat.

Tudnunk kell, hogy hazudnak rendület
lenül. Nem kell kíméletesnek lennünk irán
tuk. Majd, ha kitűzték a fehér zászlót.

Ezt a pamfletét -  mert ez talán az -  nem 
tudom, csak Illyés Gyula végtelenül keserű, 
1943-as doni versének egy sorával befejezni. 
A tragikus kérdés, amely akkor a jólétben 
fürdő Horthy-hátországnak szólt, most a li- 
berál-kommunistákra vág. Vajon értük, a gyor
san privatizálókért, a liberalizálódó reform
kommunista uracsokért -  „melyik Nagy halt 
meg Voronyezsben”?

(Vége)

Engesztelő szentmise 
Csurka István lelki üdvéért t

Február 1-jén, szombaton, 11 órakor, 
a Pesti Ferencesek Templomában 

(Bp. V. kerület, Ferenciek tere) 
engesztelő szentmiseáldozat 

bemutatásával emlékezünk a két évvel 
ezelőtt elhunyt Csurka Istvánra.

A szentmisét 
P. Reisz Pál

templomigazgató celebrálja.

A CSURKA ISTVÁN  
EM LÉKBIZO TTSÁG FELHÍVÁSA

Kedves Honfitársam!
Bizalommal teli szívvel és abban a reményben ke
resem fel, hogy sorskérdéseinkben egyetértünk.
Végzetes volna tovább halogatni, ezért ki kell mon
danunk: tartozunk megőrizni annak az embernek 
az emlékét, akinek ma ilyen nagy hitele van a ma
gyarság legjobbjai között. A dolog szellemi voltából 
következik, hogy az őrzés megszervezése egy értel
miségi csoport feladata. Erre vállalkozott a Csur
ka István  Em lékbizottság, amely elnökévé vá
lasztott.

Négy-öt magyar összehajol -  Csurka István emlé
kére, ez a jelmondatunk.

A mintegy 4000 honfitársunktól kapott támoga
tásának köszönhetően, ígéretünknek megfelelően, 2012. Karácsonyra kiadtuk a Csur
ka István Emlékkönyvet. 2013 nyarán pedig felavattuk síremlékét, melyen valóságos 
láng lobog, soha ki nem alvó. Jelképezve őt, a lámpást, aki világított szerte Magyaror
szágon.

Szeretnénk felhívni figyelmüket, következő nagy célunkra: Csurka István tisztele
tére, 80. születésnapjára köztéri szobrot szeretnénk emelni. Mindamellett országjáró 
körutat szervezünk, hogy Csurka István a nemzeti emlékezetben is méltó helyre ke
rüljön. A fiatalságot is bevonnánk a programokba: a középiskolások számára novel
lapályázatot hirdetünk. Bár elég erőt érzünk magunkban, a feladat azonban olyan 
nagy, és jelentős pénzeszközöket igényel, hogy saját erőből nem győzzük.

Mint karmesternek engedjék meg, hogy Liszt Ferenc Les preludes című művének 
mondanivalójával búcsúzzam: az ember élete nem egyéb, mint egy csodálatos előjá
ték a halhatatlansághoz.

Budapesten, 2013. őszén

Barátsággal:

Kossuth-díjas karmestere

Szíves adományaikat várjuk
A Művelt, Tájékozott Emberért Alapítvány számlaszámára:

11712004-20341426
Kérjük, a megjegyzés rovatban tüntessék fel, hogy „Csurka István Emlékére".

A Csurka István Emlékbizottság adománygyűjtése A Művelt, Tájékozott Emberért 
Alapítvány céljaival összhangban történik.

A z  a la p í tv á n y  a d a ta i:  N y i lv á n ta r tá s i  s zá m :  1026; S zék h e ly : 2081 Kotildliget, Vörösm arty u. 16.;
C élja : A  hazai népi-nem zeti, konzervatív irányultságú kultúra és sajtó támogatása.
Az Alapítvány képviselőjének neve, elérhetősége: Medveczky Attila; 1092. Budapest, Ráday u. 32.

Az MSZP szombati, összefogás nevű szánalmas összejövetele 
nemcsak a valódi bolsevizmus bűzét árasztotta, hanem a re
torikáját is magáévá tette. Aki ott volt láthatta, hallhatta, hogy 
a háborús Izraelből ideérkező kampányguru, Ron Werber mi
lyen módon vezényelte az őrjöngéstől sem mentes naggyűlést. 
Á kénköves gyűlölet sistergett a levegőben. Kötelet! -  ordítot
ta Mészáros Lőrinc Felcsút polgármesterének neve hallatán 
egy felhevített bolsi, amit Mesterházy Attila egyetértőén nyug
tázott. Nem hirtelen felindulásból, hanem előre megfontolt 
szándékkal, elpróbáltan. Pityingert, fejrugdosó szakembe
rüket most még nem vetették be. Majd legközelebb. Ott a csar
nokban tényleg büdös volt, de minden kétséget kizáróan a lát
vány orientált. Ahogy a ketrecbe zárt éhes vadak orra előtt el
húzzák a friss vértől csepegő húsdarabokat, úgy heccelték kö
zönségüket: most még nem lehet akasztani, most még nem le
het fejet lerugdosni, majd csak akkor, ha minket választotok. 
A szemlőhegyi villa, a volt zsidó tulajdon kisajátításának szak
embere élvezettel nyugtázta a hallottakat. A nézőteret megtöltő 
öreg bepállott susogók, és akril szabadidőruhák savanyú 
szagával keveredett az aréna közepének első sorait elfoglaló 
„elit” Estéé Lauder parfümjének méregdrága pézsmaillata. 
Hányinger kerülgetett. Miközben a Farkasházi-féle bulin a 
kivénhedt eszdéeszesek által gyakorlatilag lehülyézett, majd 
meggyűrűzött Mesterházy gyerek szegény szülei videoüze- 
netét mutatták a kivetítőn, (Ron Werber a Gyurcsánynál be
vált, proli gyerek vagyok című giccset emelte be a nemzet ki
fosztásából milliárdossá lettek kampányába), eszembe jutott 
egy történet, amit nemrég egy hiteles ember szájából hallot
tam: Történt, hogy a Mesterházy szülők (a papa egyébként jó 
nevű orvos) egyike felkereste az akkoriban igen befolyásos
nak számító személyt, segítene-e Atika fiacskájuk karrierjét 
egyengetni. A megkeresett, mert módjában állt, támogatta az 
ifjú külföldi ösztöndíjhoz jutását. Majd tanulmányai végezté
vel is elbeszélgetett a fiatalemberrel: hova, merre venné az 
irányt. Politikusnak állnék legszívesebben, jött a válasz. Erre 
nem számított az önzetlen támogató, így hát azt tudakolta el
ső renden, mégis milyen ideológia, filozófia áll Mesterházy 
Attilához a legközelebb, meggyőződése szerint milyen párt
családot választana? A fiatal, a pályát kezdő, aki elviekben 
tiszta, becsületes, jövőnk záloga, meglepő válasza megdöb
bentette az egyébként politikai téren is tapasztalt embert: Az 
nem érdekes, nem számít, bármihez képes vagyok alkal
mazkodni.

Láttuk, hallottuk, valóban tökéletes alkalmazkodó. Kis 
pogrom, vagyonelkobzás, falépítés, éjszaka érkező fekete au
tók, koncepciós perek, másként gondolkodók bebörtönzése,

Bagatell és bagatell
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nem probléma. A célszemélyeket Ungvári Krisztián kijelölte: 
a teljes keresztény magyar középosztály. Jól haladnak.

Sajnálom, hogy a COF hirdetményét szponzorálókkal nem 
volt módom megosztani ezt a meggyőződésem szerint 100 %- 
osan hiteles történetet Mesterházyról, mielőtt millió forinto
kért próbálták a bármihez alkalmazkodni képes pártelnök, 
miniszterelnök jelöltet jellemességből kioktatni a Népsza
badság hasábjain. Dunára vizet?

A Népszabadságnak nevezett sajtóterméknek én amúgy nem 
adnék egy fillér hirdetési pénzt sem, inkább az új tulajdono
sának szeretném tudomására hozni, hogy frissen vásárolt 
lapjának címoldalán meghirdetett, „Munkatársunktól” jegy
zett egyik cikkének már a címében is hazudik, most éppen azt, 
hogy a kuruc.info ellen bár felléphetett volna a magyar ha
tóság, mégsem tette. Ez túl bagatell ügy a mai Magyarország
nak -  írja — és nyilván ez az oka, hogy nem volt képes érvényt 
szerezni „Az Egyesült Államokból támogatott antiszemita 
provokációk megszüntetésének” Köztudott, hogy az Egyesült 
Államok kormánya visszautasította a magyar kormányfő ké
rését, ám a tények a legkevésbé sem zavarják a Népszabadság 
munkatársát. A valóban aljas, trágár kuruc.info honlap szer
kesztőinek és az emberi méltóságot semmibe vevő, beazono
sítható hazug szerzőinek kiléte hiába ismert, ha a bíróság előtt 
is bizonyító erejű dokumentumokhoz amerikai segítség kelle
ne, s mint látjuk Amerikától ezt a segítséget sem kapjuk meg, 
a kuruc.info és gárdája köszöni szépen jól megvan, örül, hogy a 
Népszabadság széles nyilvánosságot biztosított -  nem először 
-  számukra. Ugyanebben az irományban, melyben látszólag 
elítélik a kuruc.infót, hivatkozik a Népszabadság egy másik, 
Amerikai Népszava című internetes lapra, mint hiteles, kor
rekt orgánumra. Idéz is belőle, szerzőjét magasztalja, és nem 
zavarj a, hogy itt pont a kuruc, infoéval egyenértékű, hangvételű 
cikkek és kommentek jelennek meg. A Népszabadság által 
magasztalt szennyoldalról, ízelítőül a január 24-én megjelen
teket kínálom:

„Orbanisztán lakosságának, 80-90%-a N YILAS érzelmű”. Or
bánnak szerencséje van (...), a világ bármely pontján ennek a ne
gyedéért felakasztották volna az első fára. (...) Nem fogjuk elnézni, 
eltűrni, megengedni, hogy tovább hülyének nézz bennünket, és mi 
pedig eljátsszuk a hülyét. (...) Orbán átlépett egy határt, és ha most 
nem áll meg, akkor neki vége.(...) Elérkeztél a falhoz. Nem sok idő 
kell, és az emberek befejezik az értelmetlen aláírásgyűjtögetéseket, 
felhívásokat és tiltakozásokat, pótcselekvéseket, kiszállnak a fotel
ból, és kimennek az utcára, hogy megkeressenek téged. (...) kisfiam, 
a te perceid meg vannak számlálva. Öcsi, ha nem vigyázol, te lógni 
fogsz. (...) Én magam $1000 összeget ajánbk fel erre a célra, ame-

Ron Werber

lyet Bartus Lászlónak fogok elküldeni. (...) A helyzet most annyiban 
más, hogy a hangunk eljut Soroshoz és Lauderhez.

És így tovább. Látható, hallható, hamar hasznosul a 24-én 
megadott alaphang, már 25-én az összefogás sportcsarnokbéli 
MSZP-s, DK-s, Együtt-PM-es és Fodor Gábor kétszemélyes 
közönsége magáévá teszi, és egyikük bátran ordítja: kötelet 
nekik!

A trágárságokkal most nem foglalkozom, amely szintén jel
lemzi az Amerikai Népszava oldalát, kifejezetten az életellenes 
uszító, fenyegető felbujtások tömegéből idéztem egy keveset, 
amelyek Magyarország miniszterelnökének meggyilkolását 
is kilátásba helyezik. Ez túl bagatell ügy? czyla


